PM Ultimata Nymon 
10e juli 2021
Välkomna till den första upplagan av solo i Sälen!

Samling

Familjen Oppås sportstuga med adress Nymon 4. Nymon är skyltat från RV66, 2 km väster om Stöten.
Här
Ultimata Nymon kör med nummervästar och vi fortsätter temat på egna nummervästar. Gräv i högarna och välj er egen favorit och ta med den. Vill ni göra det ännu mer personligt gör ni en vit lapp med ert namn på och nålar fast över startnumret på västen.
Kajaktransport

Deltagarna lägger själva kanoterna vid växlingsplatsen på Lövåsenvägen före start: Deltagarna ansvarar också själva för hämtning av kanoterna från Gräsheden.
Start

Gemensam start sker på Nymon klockan 07.00.
TC, faciliteter

Vatten finns i familjen Oppås sportstuga, bara be om det så fyller vi på era flaskor.

Om deltagarantalet blir under tio kan vi erbjuda toa i vår stuga. Efter loppet får vi hänvisa till Görälven eller egen lösning.

Det finns bemanning på TC under hela tävlingen. 

Priser

· Vandringspris till segrarna i dam- och herrklassen. 
· Övriga priser i mån av eventuella sponsorers givmildhet.

Prisutdelning sker strax efter att de tre första i varje klass gått i mål.
Regler

Bevis för genomförd tävling är egen GPS-logg. Se till att ladda klockan eller telefonen och sätt den på inspelning.
Rent spel och Good sportsmanship gäller som ledstjärnor för hela tävlingen. Låt oss köra banan på samma sätt allihop och se vem som gör det snabbast. 
En avvikelse på högst 25 m från markerad bana är tillåten. Vid större miss gäller återgång till banan på sådant sätt att tid ej tjänats.
Obligatorisk utrustning hela tävlingen; Första förband, nummerväst och mobiltelefon (meddela eget telefonnummer vid uthämtning av infopåsen)
Maxtid. Växling ut på SS3 måste ske före kl 14:00.
Betalning
100 kr per deltagare sätts in på Kolmården Adventures bankgiro 5589-0545

Frågor

Besvaras av Ola Oppås på olaoradd@gmail.com eller på telefon 072-4024873
Sträckor och sträckregler
SS1, Görälven 
För det första, ta en oöm kanot. Ni kommer att ha bottenkänning mer än en gång, dock är stenarna runda och relativt släta.

Första sträckan är en löp/paddelsträcka. Den börjar med 2 km grus/asfalt/grus-löpning till kanoterna på Lövåsenvägen. Där bär de tävlande ner kanoterna ca 250 m ner till Närån.

Närån ska paddlas. Den slingrar och krumbuktar sig ut i Sagmodammen. Mitt på Sagmodammen går gränsen till Norge. Lyft längs gränsen till Görälven. 

Paddla Görälven till den gröna bron vid Lillbäkstugan och vänd och paddla motströms till bron vid Grundforsen. Vänd där och paddla till Gräsheden. Ta upp kajaken vid orange/svart snitsel vid Gräsheden. 
Motströmspaddlingen utgår vid lågt vattenflöde. Beslut tas senast dagen före tävlingen.

Följ anvisningar på kartan.

All utrustning och energi som ska med på SS2 måste med under SS1. Växlingsplatsen mellan SS1 och SS2 är osupportad.

Idealtid 2h
SS2, fjällöpning 
Löpning från Gräsheden till toppen av Östra Granfjället, Sälenfjällens högsta punkt, via Görälvens strand, vandringsleder och fri löpning högst upp.
Efter toppen följer banan leden mot Granfjällsstötens topp och sedan ner till Görälven via pister/liftar och rörledningsgata. Följ stigen längs Görälven, runda Våtdalsröset och löp in till växling på Nymon.
Följ anvisningar på kartan.

Idealtid 2h30min 
SS3 , fjäll å gruscykling
Sträckan börjar med snabb cykling på grus och asfalt fram till Hundfjället. Efter Hundfjället följer banan cykelleden som går över fjället till MTB-centret Rörbäcksnäs.

I Rörbäcksnäs går banan längs MTB-leden ”Högåsen” innan banan följer elljusspåret och norrut när elljusspåret vänder. Banan passerar Ängesåsen och svänger av vägen precis vid Brunntjärnsåsen där banan följer en liten blöt stig till flygplatsens norra del. Efter det följer banan grusvägar tillbaka till Nymon.
Idealtid 3h30min
Väl mött!

Önskar 

Kolmården Adventures genom Ola Oppås
